

Украинские нацисты ничем не лучше гитлеровцев. Но большинство украинцев уверены, что все беды Украины из-за русских (москалей). Недавно были опубликованы итоги голосования по выборам президента Украины в дипломатических миссиях, находящихся на территории Российской Федерации. В Екатеринбурге на избирательный участок пришли голосовать 27 тысяч граждан Украины, работающих в России.

Они не были отравлены пропагандой русофобии ввиду того, что находились на нашей территории, но проголосовали в своем подавляющем большинстве за Петра Порошенко. Примерно такие же результаты голосования были и в других украинских консульствах. Заметим, эти люди зарабатывают в России деньги на содержание своих семей, оставшихся на Украине, и одновременно продолжают нас, аккуратно выражаясь, недолюбливать. Можно ли их назвать неблагодарными?

Об этом не принято говорить, но украинская диаспора на Камчатке раскололась пополам. Одна половина поддерживает Россию, другая – нет. Спрашивается, чем насолила Россия второй половине?

Приходят сообщения, что в Брянской области беженцы с Украины обвиняют во всех своих бедах Россию. Мол, она все заварила и теперь обязана им помочь. Среди украинцев, бежавших от войны, есть молодежь, которая откровенно проявляет агрессивность по отношению к русским, и иначе как москалями гостеприимных жителей брянщины не называет. Удивляет, что среди беженцев оказалось немалое число мужчин призывного возраста. Почему они не защищают свой дом, родных с оружием в руках, а предпочитают драпать в Россию? Почему они полагают, что за них пусть воюют другие? Разве мы должны испытывать чувство вины за то, что происходит на Украине?

Сейчас все с придуханием следят за развитием событий на юго-востоке Украине. Знаем ли мы, что по этому поводу думают украинцы, живущие в России? Немалая часть из них оправдывает преступления киевских неонацистов. А российская либеральная оппозиция опустилась до элементарного скотства, комментируя убийства российских журналистов: «Так им и надо. Чтобы другим неповадно было». «Не к столу пришлись...» и т.п.

Мы чересчур аккуратно обходим острые углы у этого стола. Корни ненависти многих нынешних украинцев нужно искать не только в зомбировании целенаправленной антироссийской политики. Многие считают, что их публично и зло унизили, отобрав Крым. Они не принимают доводы о том, что крымчане сами выбрали свою судьбу, связав ее с Россией. Для них унизительно считать себя младшими славянскими украинскими братьями относительно старших российских. Это осознание, как генная мутация отправляла не одно поколение украинцев. И, в конце концов, выплеснулась в короткий призыв: «Убей в украинце русского!».

Украинский нацизм зрел давно. Нацистом «самостийной» нужен был враг. Нация пыталась самоидентифицироваться, найти стержень, вокруг которого можно объединиться, а нашла фашизм. Большинство украинцев объединились против общего врага – России. Что мы можем противопоставить полной русофобии? Старое проверенное и скрипучее: русские и украинцы народы-побратимы? Разве это сейчас работает? Успешная военная операция ополченцев в Донецкой и Луганской народных республиках – вот лучшее проявление братства. Нацистов не образумить рассуждениями о моральных ценностях. Пора организовать из беженцев призывного возраста добровольческие отряды. Вооружить и обучить их владеть оружием. Пусть они покажут на деле, насколько они дорожат своей свободой и жизнью своих родных и близких.

Россия не может позволить себе воевать с Украиной. Но она может себе позволить готовить солдат для этой войны. Сколько еще нам нужно принять беженцев? Им всем нужны нормальные жилищные условия, работа, социальная защита и т.п. Что мы получим зимой? Вспышку недовольства? Новый очаг социальной напряженности? Пронацистски настроенную молодежь в палаточных городках? Вспышки преступности? Мы должны объяснять и внушать им: только силой оружия они способны вернуть себе утраченную малую родину. Объяснить им – нацисты будут вести войну до полного их уничтожения. Но сначала они уничтожат в них самоотверженность, способность мыслить, посеют семена ненависти к тем, кто является их другом.

Мы должны усвоить урок, преподанный нам украинскими «братьями». Ничто так хорошо не объединяет нацию, как образ общего врага. Не надо сегодня обманывать себя рассуждениями о братстве. Разрушенный Славянск, пылающий Краматорск, сотни и сотни убитых и зверски замученных жителей Новороссии – слишком яркое доказательство обратного. Наша мудрая осторожность и евангельское терпение перебраживает в унизительную растерянность.

Украинские нацисты нам не братья, и к этой мысли надо привыкнуть. А их, к сожалению, и к ним примкнувших в сегодняшней Украине большинство.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.